Exercice1 :

1. Le crapaud est vert et adulte (il a des pattes), tandis que le têtard est albinos et petit.

2. La transplantation de noyau (ou clonage)
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3. Le crapaud issu du développement de cette cellule est albinos. Or le noyau seul provient du têtard albinos. Donc le programme génétique, qui porte les caractères héréditaires, est situé dans le noyau.

Exercice 2 : 

1. Les caractères spécifiques sont communs aux individus de l même espèce (poils, 2 bras 2jambes….etc.). Les variations individuelles sont par exemple la couleur des yeux, de la peau etc.
2. Le support du programme génétique est les chromosomes.

3. 22 paires + 1 paire de chromosomes sexuels

4. Femme XX. Homme : XY Donc seul 1 chromosome diffère.

5. Une trisomie c’est le fait de porter 3 chromosomes au lieu de 2 normalement.

Exercice 3 :

1. On les appelle des chromosomes.
2. voir le cours

3. Le fœtus est de sexe masculin car il possède, sur la 23 ème paire de chr., un chromosome X et 1 Y.

4. Il possède 3 chr. sur la paire numéro 18.
On peut l’appeler la trisomie 18.

Exercice 4 :

1. le carré correspond à un garçon, le cercle à une fille. Quatre couples sont représentés sur l’arbre généalogique
2. Les individus touchés sont du sexe masculin

3. Non tous les garçons ne sont pas touché, (ex : garçon 3 génération IV )

4. Oui le couple 4-5 de génération 2 (parents de la génération III) ont un fils malade (6).

5. L’enfant malade de la génération III (6) a reçu la maladie par sa mère. (4 de génération II). L’individu qui a transmis la maladie à l’enfant de la génération IV est la mère (5) de génération III.
6. On dit que la myopathie de Duchenne est une maladie héréditaire car elle se transmet de génération en génération, ici la transmission se fait par la mère et seuls les garçons sont atteints.
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